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חקירת  הפונקציה  
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סעיפי  החקירה:  תחום  הגדרה,  נקודות  חיתוך  עם  הצירים,  נקודות  קיצון,  תחומי  עליה  וירידה,  נקודות  פיתול,  תחומי  קעירות  כלפי  מעלה/מטה,  אסימפטוטות,  תרשים  הגרף.
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תחום  הגדרה:
_______________________  

נקודות  חיתוך  עם  הצירים:

חיתוך  עם  ציר  ה __   ,      x = 0: ____________________

חיתוך  עם  ציר  ה   x,     __   y =   _____________________  
נקודות  קיצון:
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      ,     y' = 0  (    _______________ = 0 (
x4 – 12x2 = 0 (             x2 ( ___ - ____ ) = 0  (
x1 = ____  ,  x2 = ____  ,  x3 = _______.  במקום  
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  נכתוב  _____ 

x1 = ____  ,  x2 = ____  ,  x3 = _______.  
חקירה  בעזרת  טבלה (להשלמה):
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נקודת  מינימום   :  __________
נקודת  מקסימום:  __________

תחומי  ירידה  ועליה (אפשר  לפתור  גם  אחרי  שרטוט  הגרף):
תחומי  ירידה: ____________  ,  ____________  ,  ____________  ,  ____________

תחומי  עליה: ____________  ,  ____________  
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נקודות  פיתול:
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· נפשט  את  המונה:  _________________________________________________
· נשווה  את  המונה  לאפס.  נפשט  ע"י  פרוק  לגורמים  באופן  שיקל  על  פתירת  המשוואה:                 _________________________________________________        _________________________________________________
x1 = ____  ,  x2 = ____  ,  x3 = _______
     לא  בתחום  ההגדרה
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· נקודת  פיתול: ___________
· קעירות  כלפי  מטה : ____________ , ____________
· קעירות  כלפי  מעלה: ____________ , ____________
אסימפטוטות:

· אסימפטוטות  מקבילות  לציר  ה x: ________________________
· אסימפטוטות  מקבילות  לציר  ה y:  
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סכימה  של  גרף  הפונקציה (שבצו  את  הנתונים):
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עבודה  נעימה
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לשים  לב  שלא  להכליל  בתחומי  העליה  והירידה  נקודות  שאינן  בתחום  ההגדרה.





כאשר  הנגזרת  השניה  מתאפסת  בנקודה  בה  הפונקציה  לא  מוגדרת,  יש  לקחת  נתון  זה  בחשבון.


הדבר  נכון  גם  לגבי  נקודות  בהן  מתאפסת  הנגזרת  הראשונה.
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נעזר  בחוק  לופיטל
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